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Brei hierdie patroon nog een keer uit.

Telin 50c van R3 tot. R 7 ;

K200, Ka.s0. Kis,00. B 5. R5,00 , K5 50, Rio 00, Rio 50, K7, 00

Kyk na die kaart en beantwoord die vrae wat vo|9. N

a) In watter blok is die blou dam ("lagoon’)?. D3
b) Wat sien jy in blokC27? Skatk,ls
c) Hoeveel bome sien jy wes van die dam? 4
d) In watter blok sien jy die vulkaan? 0]
e) Waar of vals?
Die bergreeks is onder die dam. vals

Die strand is oos van die boot.. Waar
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l. LL3 — ronddf. Lo (L3 —> verdubbel: g8 (¢

862 —> rondaf: __R60 862 — halveer-: L 3]

2. 1743 3L7 73L L37 L73 1.3

Skrsf die getalle in dalende orde:

J43 _ J3L 473 4L.37 347 143
Skrgf die derde grootste getal neer en tel 100 dcarbg.
473 + o0 =573

Skrgf die getclnaam van die kleinste get,ol:

Eenhonderd drie _en Veer‘bg

3. Skrgf die getalsimbool vir:

Aghonderd en sewentien: %11
Eenduisend en een: | 00|

L.. Voltooi die getalpat.roon:

8.3; 833; 323 . __ %13 _,803; 193 _; 733

Re&l: el {:eru3 in__loe _van _8L3 teb 783

5. Voltooi:
571 = _800__ + o __ +|
82=__LOO + __LOO +.0+__2 _
20 minderas 3(5is __325 __

126 is 20 meer as 696
Hoeveel I00de is in | 0007 10

Y4 van 100 = __250 (IOO . Lp)
eenvyfdevan 55 =_55 = S = |
Hoeveel 50c-muntstukke inR5? __lo
Hoeveel I0c-muntstukke inR3? __30_

Hoeveel 20c-muntstukke inR2? __10

Verdubbel RI.25. _K.28 54

Wat is die 5 tiene, 2 ene en 3 honderde minus die helfte van 8§0?

352 — Lo =312




1.8 Breuke:
a) Vergelyk breuke: Vul in < = >

1 1 2 3 2 1 , 1
7 < 7.9, % 2.5 3.5 72

b) Orden die breuke in stygende orde:

derdes; vyfdes;, kwarte; sesdes; halwes
sesdes ., vyfdes.., kwarte: derdes.; halwes..

c) Skryf ‘n getdlsin en die antwoord vir die volgende,

|
bv. Y van50 >20+5=H4

2 1
& van 30 | 2 van 48
1 :
@%ma*\%“‘b-—-’sleo ,’;Vf““‘?LPS“ZZWZQ |
;o Ak s L
L P TP g I_
Y van 24 5 van 60

..............
------------------------------------------------------------------------------

d) Lanie eet twee vyfdes van haar |ekk3ers.

Watter breukdeel het sy 0or? ... 5. .sssisnnnnne

e) As daar 12 seuns in die rugbyspan is en elkeen kry | kwart

lemoen na die oefening, hoeveel lemoene was daar-. 122423

f) Kleur twee derdes van die katte in:
16 1 B B B B S DD DB
@3 voru 18> 1853:=bx2:12
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